

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 23 января 1975 г.

№ 14 (11020)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В этом номере:

- ★ ЗАВЕРШАЮЩЕМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ТРУД
- ★ ДОКУМЕНТ ОГРОМНОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ВАЖНОСТИ
- ★ К 30-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ
- ★ В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ ДОСААФ
- ★ ПРОБЛЕМЫ ЭКОНОМИКИ
- ★ ЗАБОТА ОБ УРОЖАЕ
- ★ СПОРТ. НОВОСТИ. РЕКЛАМА.

Гордость народа

Первые вести с трудовой вахты завершающего года пятилетки свидетельствуют о горячем стремлении работников всех отраслей народного хозяйства с честью выполнить величественные задачи, поставленные XXIV съездом партии. Характерно, что высокую активность в соревновании проявляют рядовые труженники, рабочие от станка. Они настойчиво ищут внутренние резервы, добиваются повышенной загрузки оборудования, стараются экономнее использовать сырье и материалы, дорожить каждой минутой рабочего времени.

На Люберецком заводе электромузыкальных инструментов продолжается соревнование под девизом «Твой рабочий день. Что он дал Родине?». Высоко ценят время штамповщица Н. П. Доронина, сборщица А. Ф. Горбатенко, радиомонтажник Ф. Ф. Корнеев, навивальщица струн Л. В. Рябова. Раньше других закончили они личные задания пятилетки. Всю порученную работу выполняют доброкачественно. Берегут каждый грамм материалов. Недавно бригада Федора Федоровича Корнеева приняла обязательство трудиться в честь 30-летия Победы «за себя и за того парня».

Это важные качества рабочего человека. Партийные, профсоюзные, комсомольские организации должны активнее развивать эти качества у всех труженников, воспитывать людей в духе преданности любимому делу, своему предприятию.

В Обращении ЦК КПСС к партии, к советскому народу сказано: «Образцы трудовой доблести показывают ударники девятой пятилетки и передовые коллективы. Они — гордость и слава нашего народа и по праву пользуются всеобщим почетом и уважением. Партия и государство высоко ценят и поощряют их труд... Пусть пример ударников девятой пятилетки вдохновляет на новые трудовые подвиги миллионы советских людей».

И действительно, число ударников растет с каждым днем. В декабре задания пятилетки выполнили станочники деревообрабатывающего комбината № 13 Анастасия Давыдовна Уранова, Мария Семеновна Антошина и другие. В январе такого рубежа достигла ткачиха коврового комбината Евдокия Николаевна Будкина. Как не гордиться такими

людьми! Ведь это они помогают в решении многих важных проблем пятилетки, в частности, увеличения выпуска продукции народнохозяйственного назначения и товаров массового спроса. На заводе имени Ухтомского с уважением называют сейчас имена формовщика А. К. Архипенко, стерженщицы В. В. Асадчих, кузнеца П. А. Нырикова и многих других, досрочно выполнивших задание минувшего года и добивающихся высокой производительности труда.

Много славных труженников и на других предприятиях. Их показывают в стенной печати, ставят в пример на рабочих собраниях, вручают им переходящие вымпелы, Почетные грамоты. Эти формы морального поощрения способствуют дальнейшему повышению активности людей.

Но всегда надо помнить о том, что опыт передовиков должен стать достоянием всех рабочих. Широкое распространение лучших методов труда по-прежнему должно находиться в центре внимания профсоюзных активистов, организаторов соревнования. Ныне исключительно важно усилить борьбу за качество продукции. И поэтому необходимо на каждом предприятии поддерживать начинание новаторов завода имени Ухтомского и коврового комбината — бригаду электросварщиков А. И. Белова и ткачиху Н. В. Лисицу. Бюро Люберецкого горкома КПСС одобрило их инициативу в повышении качества продукции. В движение за высокое качество изделий должен быть вовлечен каждый рабочий, инженер и техник.

Необходимо множить ряды многостаночников на предприятиях легкой промышленности и некоторых других отраслей, где имеются такие возможности. Повышение зоны обслуживания оборудования на основе научной организации труда и улучшения условий на рабочем месте — важный резерв роста производительности труда. Опыт передовиков надо особенно настойчиво внедрять среди той группы рабочих, которая еще не выполняет нормы выработки, в частности, среди молодежи, не овладевшей достаточно квалификацией.

Наш народ и впредь будет гордиться теми, кто идет в первых рядах соревнующихся, кто славит Родину честным, добросовестным, самоотверженным трудом.

Пятилетку — ДОСРОЧНО

ЗА ЗВАНИЕ ЛУЧШЕЙ СМЕНЫ И КОЛИЧЕСТВО, И КАЧЕСТВО

Во всех цехах Корнеевского завода стройматериалов и конструкций набирает новую силу соревнование за успешное выполнение заданий 1975 года. Впереди идут рабочие и работницы смены Антонины Кузьминичны Колосовой из цеха мозаичной плитки. За две декады января они изготовили такой плитки сверх плана 538 квадратных метров. Следуя примеру бригады А. И. Белова с завода им. Ухтомского, кол-

ВЫШЕ ЗНАМЯ ВСЕНАРОДНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА УСПЕШНОЕ ЗАВЕРШЕНИЕ ПЯТИЛЕТКИ, ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ВЕЛИЧЕСТВЕННЫХ ЗАДАЧ, ПОСТАВЛЕННЫХ XXIV СЪЕЗДОМ КПСС!

(Из Обращения ЦК КПСС).

лектив смены А. К. Колосовой борется за звание лучшей смены по качеству. Вступили в это соревнование рабочие и работницы прессового цеха.

А. АЛЕКСЕЕВ.

НА СНИМКЕ: слесарь по ремонту оборудования Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций Н. И. АЛАБИН. На трудовой вахте завершающего года пятилетки Николай Иванович выполняет задания на 30 процентов.



Фото Н. ПРОХНЕРА.

РУБЕЖИ „БЕЛОЙ ДАЧИ“ НА 1975 ГОД

Коллектив совхоза ордена Трудового Красного Знамени «Белая Дача», как и все советские люди, с огромным воодушевлением встретил Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу.

В 1974 году совхоз «Белая Дача», сделал новый шаг вперед по досрочному выполнению заданий пятилетки.

Совхоз продал государству 6161 тонну мяса, что больше уровня 1973 года на 197 тонн.

Получен среднесуточный привес на откорме свиней 515 граммов, значительно снижена себестоимость центнера привеса.

За истекшие четыре года среднегодовые темпы роста продажи мяса государству составили 8,9 процента против 4,4 по пятилетнему плану.

Успехов добились и овощеводы совхоза: продано государству 8118 т овощей, что выше уровня 1973 г. на 109 тонн.

Урожайность овощей с 1 кв. метра защищенного грунта составила 46,7 кг.

Среднегодовые темпы роста продажи овощей государству за четыре года составили 12,7

процента против плана 4,4, рентабельность производства увеличена с 44,1 до 50 процентов.

Проанализировав результаты работы за 1974 год и подсчитав свои резервы и возможности, коллектив совхоза принимает следующие социалистические обязательства на 1975, завершающий год девятой пятилетки:

ПО ЖИВОТНОВОДСТВУ

Продать государству в 1975 году 6350 тонн мяса.

Народнохозяйственный пятилетний план в объеме 27820 тонн выполнить за 4 года и 6 месяцев.

Получить среднесуточный привес свиней на откорме 510 граммов.

Снизить себестоимость привеса свиней на 3 процента против плана.

ПО РАСТЕНИЕВОДСТВУ

Продать государству 8160 тонн овощей, в том числе с защищенного грунта — 5650 тонн и открытого грунта — 2500 т. Народнохозяйственный пятилетний план в объеме 32058 тонн выполнить за 4 года и 4 месяца.

Получить урожайность огурцов с 1 кв. метра зимних теплиц 27,5 килограмма и весенних теплиц — 24 кг, что обеспечит продажу огурцов государству в количестве 2950 тонн.

ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ

Для обеспечения производства и продажи мяса государству начать строительство свинарника на 2000 голов и освонить в 1975 году не менее 100 тыс. руб.

Построить до 1 апреля 1975 года 0,4 га пленочных теплиц.

Коллектив понимает, что взятые на 1975 год социалистические обязательства и их выполнение потребует удвоить усилия каждого рабочего, каждого специалиста. Поэтому с чувством высокой ответственности будем относиться к выполнению порученного дела, постоянно изыскивать резервы повышения эффективности производства. Будем добиваться дальнейшего профессионального мастерства, усиления организаторской и политической работы в коллективе. Будем достойно нести ударную трудовую вахту завершающего года пятилетки!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ОБСУЖДЕНЫ И ПРИНЯТЫ НА СОБРАНИИ КОЛЛЕКТИВА СОВХОЗА «БЕЛАЯ ДАЧА».

С ОВЕТ содействия техническому прогрессу и НОУ при МК КПСС и областного совета общества изобретателей и рационализаторов подвели итоги общественного смотра использования инструмента на основе синтетических алмазов и сверхтвердых материалов. В таком смотре приняли участие в прошедшем году 86 предприятий Московской области, в том числе 8 из Люберецкого района.

В ходе смотра повысилась творческая активность рабочих, инженерно-технических работников, новаторов, изобретателей и ра-

ПЕРВОЕ МЕСТО — ТОМИЛИНЦАМ

ционализаторов. На Томиллинском заводе полупроводниковых приборов, например, внедрение прогрессивных технологических процессов позволило увеличить количество изделий, обрабатываемых инструментом из синтетических алмазов и сверхтвердых материалов, на 40 процентов и получить экономический эффект в 220 тысяч рублей. За период смотра количество такого инструмента на заводе увеличилось вдвое. Расход

природных алмазов уменьшен на 30 процентов.

В постановлении областных организаций отмечена активность участия в смотре предприятий Люберецкого района.

Первое место с вручением диплома и денежной премии в размере 500 рублей присуждено коллективу Томиллинского завода полупроводниковых приборов. Второе место — коллективу Коломенского тепловозо-

строительного завода им. Куйбышева, третье — коллективу Подольского завода.

Кроме того, дипломами награждаются (из нашего района) — Томиллинский завод алмазных инструментов и Люберецкий завод сельхозмашин им. Ухтомского.

С. ВОЕВОДСКИЙ,

председатель Люберецкого городского совета ВОИР.

СЛОВО ПАРТИИ—ДО СЕРДЦА КАЖДОГО

Центральный Комитет КПСС обратился к партии, к советскому народу с призывом ознаменовать пятый, завершающий год девятой пятилетки новыми успехами в выполнении решений XXIV съезда КПСС.

Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу — документ огромной политической важности. В нем подчеркивается, что самоотверженным трудом рабочего класса, инженерно-технических работников в содружестве с наукой обеспечено интенсивное развитие социалистической индустрии. Введены в строй сотни крупных промышленных объектов. В результате последовательного проведения аграрной политики партии сельское хозяйство уверенно превращается в высокоразвитый сектор социалистической экономики. Рост промышленного и сельскохозяйственного производства позволил осуществить ряд важнейших мер по повышению благосостояния советских людей.

Трудящиеся нашего района, как и все советские люди, самоотверженно трудились в четвертом, определяющем году пятилетки. Досрочно, 24 декабря, промышленность района завершила годовой план по объему и реализации продукции, сверх плана отпущено потребителям продукции на 19 млн. рублей. Больших успехов добились труженики сельского хозяйства. Годовые народнохозяйственные планы ими также выполнены досрочно. Успешно завершили годовые плановые задания работники стро-

ительства, транспорта и связи.

Продолана определенная работа по дальнейшему совершенствованию системы народного образования, улучшению медицинского обслуживания, расширению сферы услуг бытового обслуживания населения.

Все наши успехи — это итог творческого труда тружеников, организаторской и идейно-воспитательной работы партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций.

Коммунисты и все трудящиеся района с огромным воодушевлением встретили Обращение Центрального Комитета КПСС и восприняли его как боевую программу действий в борьбе за претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС.

В трудовых коллективах коврового комбината, Косинского трикотажного производственного объединения, завода им. Ухтомского, Кореневского завода стройматериалов и конструкций, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, совхоза «Белая Дача» и других прошли собрания трудящихся, участники которых горячо поддержали и одобрили внутреннюю и внешнюю политику КПСС и Советского государства, направленную на всемерное развитие экономики, науки и культуры страны, обеспечение мирных условий строительства коммунизма.

В трудовых коллективах широко развешивается разъяснение Обращения ЦК КПСС. Коммунисты, профсоюзные активисты

стремятся донести до каждого труженика призывное слово партии. Чтобы эта важная работа проводилась еще успешнее, отделом пропаганды и агитации горкома партии проведены семинары руководителей групп политинформаторов, пропагандистов школ коммунистического труда.

В эти дни вся политическая и организаторская работа партийных организаций, всех коммунистов направлена на осуществление решений декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, второй сессии Верховного Совета СССР, дальнейшее повышение эффективности общественного производства, обеспечение активного участия всех трудящихся района в борьбе за ускорение роста производительности труда, увеличение выпуска и улучшение качества продукции, снижение ее себестоимости, усиление режима экономии.

Первичным партийным, профсоюзным и комсомольским организациям следует постоянно улучшать организацию социалистического соревнования, повышать его действенность в свете задач, поставленных в Обращении ЦК КПСС, при этом обратить особое внимание на разработку и принятие каждым коллективом, каждым тружеником высоких социалистических обязательств, на успешное их осуществление.

Необходимо поднять соревнование на более высокий уровень, чтобы оно способствовало достижению высоких результатов работы по всем показателям не только пе-

редовиками производства, а целыми коллективами, каждым работником. Особого внимания заслуживает и такая форма соревнования, как принятие встречных планов, которые позволяют полнее использовать внутрихозяйственные резервы, развить творческую активность трудящихся, умножить личный вклад каждого в повышение эффективности производства.

Задача состоит в том, чтобы всей системой организаторской и массово-политической работы помочь каждому трудящемуся осознать свою роль и место в общенародной борьбе за успешное выполнение народнохозяйственных планов нынешнего года. В этих целях нужно широко использовать выступления пропагандистов, лекторов, политинформаторов и агитаторов, стенную печать, наглядную агитацию. Во многих парторганизациях именно так и поступают, стараясь донести глубокий смысл Обращения ЦК КПСС до сердца каждого труженика.

Настойчиво развивая творческую инициативу коммунистов, повышая их авангардную роль в хозяйственном и культурном строительстве, партийные организации обеспечат новые успехи люберецкой в борьбе за досрочное выполнение высоких социалистических обязательств, принятых на 1975 год, завершающий год девятой пятилетки.

Т. ФИЛИПОВА,
зам. заведующего отделом пропаганды и агитации ГК КПСС.

„ЗА СЕБЯ И ЗА ТОГО ПАРНЯ“

К 30-ЛЕТИЮ
ПОБЕДЫ

Дружная, славная, напористая... Так можно назвать комсомольско-молодежную бригаду электромонтажников, где бригадиром В. Кондаков и группкомсоргом А. Рыбаков. Адрес бригады: спецуправление № 8 спецмонтажного треста № 8.

В бригаде из восьми человек трое — коммунисты, трое — комсомольцы. В девятой пятилетке бригада из года в год выполняет свои обязательства. Качество ее работы — безупречное.

В январе прошлого года в «Люберецкой правде» были опубликованы социалистические обязательства бригады, один из пунктов которых гласил: завершить задание девятой пятилетки к 12 июля 1974 г. — к 50-летию присвоения комсомолу имени В. И. Ленина. Но трудовой энтузиазм молодых электромонтажников, их стремление встретить славный юбилей новыми успеха-

ми в работе внесли в намеченный срок существенную поправку. Бригада уже 1 Мая рапортовала о выполнении своей пятилетки.

Коллективу бригады вручен переходящий вымпел ЦК ВЛКСМ «За успехи в выполнении решений XXIV съезда КПСС». А бюро Люберецкого горкома ВЛКСМ присудило бригаде первое место в соревновании комсомольско-молодежных коллективов строительных организаций с вручением вымпела ГК ВЛКСМ.

Узнав о патриотической инициативе делегатов XVII съезда ВЛКСМ затеявшего обуви производственного объединения «Буревестник» Игоря Скрипника и машинистки-заверткицы кондитерской фабрики имени Бабаева Ирины Бондаревой, решивших работать под девизом «За себя и за того парня», коллектив бригады поддержал это

доброе начинание. Он дал слово трудиться и за наших земляков — Героя Советского Союза комсомольца Анатолия Лапса и кавалера ордена Отечественной войны II степени Анатолия Гужева, отдавших свои жизни в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Члены бригады обязались месячные задания в этом году выполнять не менее чем на 145 процентов, все электромонтажные работы сдавать только с оценкой «хорошо» и «отлично», экономить материалов на 3 тысячи рублей, подать не менее двух рационализаторских предложений.

Отлично трудятся ребята и за себя и за того парня. Верится, что 30-летие Великой Победы они встретят достойно, по-комсомольски.

А. СВИРИДОВ,
инструктор ГК ВЛКСМ.

О ВЫБОРАХ В ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 325 по выборам в Люберецкий городской Совет депутатов трудящихся сообщает, что 19 января 1975 года по указанному округу состоялись выборы в Люберецкий городской Совет вместо выбывшего депутата.

Депутатом Люберецкого городского Совета по избирательному округу № 325 избран **ДУБЦОВ МИХАИЛ ПЕТРОВИЧ**, 1927 года рождения, член КПСС, наладчик Томлинского завода полупроводниковых приборов.
ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ.

УЧАТСЯ ПРОПАГАНДИСТЫ

В горкоме партии состоялся очередной семинар пропагандистов школ коммунистического труда и по изучению курса «Социализм и труд».

Заведующий промышленно-транспортным отделом ГК КПСС Ю. Н. Вавилов ознакомил с итогами выполнения плана развития народного хозяйства района за 1974 год и задачами завершающего года пятилетки.

Содержание и методика проведения занятий по теме «Материалы декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, второй сессии Верховного Совета СССР, Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу» — такова тема выступления руководителя районного пропагандистского семинара Н. А. Архипова.

Лекцию о международном положении СССР прочел лектор областной организации общества «Знание» Н. Н. Домарев.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

23 января 1975 г.
8 стр. № 14 (11020)

УЛУЧШАТЬ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Дальнейшему улучшению военно-патриотического воспитания трудящихся и учащейся молодежи был посвящен состоявшийся на днях пленум Люберецкого городского комитета ДОСААФ.

На заседании избран президиум городского комитета общества в количестве 15 человек. Председателем городского комитета ДОСААФ избран В. В. Онищенко, заместителем — О. И. Шеглов.

Пленум заслушал доклад председателя городского комитета общества «О задачах Люберецкой городской организации ДОСААФ». Докладчик отметил, что на предприятиях, в организациях, где руководящие работники выполняют указания ЦК КПСС о личном участии в пропагандистской и воспитательной работе с коллективами трудящихся и учащейся молодежи, активно помогают первичным организациям общества готовить и проводить военно-патриотические мероприятия, как правило, выше уровня работы ДОСААФ. Хороших результатов в минувшем

году достигли многие первичные организации общества: завод имени Ухтомского, Томлинского полупроводниковых приборов, Института горного дела им. А. А. Скочинского, Кореневского завода стройматериалов, Томлинской плитефабрики, средней школы № 6 и других.

Но, вместе с тем, в ряде организаций формально подходят к военно-патриотическому воспитанию трудящихся, ограничивая свои обязанности сбором членских взносов и распространением лотереи ДОСААФ. Таково состояние дел на заводе буровых машин, узле связи, в ГАТП-2.

В 1975 году перед Люберец-

кой районной организацией ДОСААФ стоят большие задачи. Необходимо, как отметил докладчик, настойчиво улучшать пропаганду ленинских заветов и решений партии по защите социалистического отечества, глубоко разъяснять трудящимся и учащейся молодежи всемирно-историческое значение победы советского народа в Великой Отечественной войне, совершенствовать методы руководства и деятельности комитетов общества в свете требований XXIV съезда КПСС, декабрьского Пленума ЦК КПСС и VII съезда ДОСААФ.

Успешному решению поставленных задач будет способст-

вовать совершенствование учебно-материальной базы спортивных клубов, курсов, кружков.

Выступившие в прениях В. В. Лукьянов, А. И. Полухин, В. А. Славнов и другие выразили стремление членов Люберецкой районной организации ДОСААФ бороться за первенство в Московской области среди районных организаций общества.

На пленуме были обсуждены и приняты социалистические обязательства районной организации ДОСААФ. Вызвана на социалистическое соревнование Раменская городская организация оборонного общества.

В. ЧУЛКОВ.

Оренбург. С мечтами о небе, далеких планетах и новых мирах живут ученики школы юных космонавтов имени Ю. А. Гагарина при Оренбургском высшем военном авиационном училище летчиков. Здесь курсанты школы изучают материальную часть самолета, теорию полетов, радиотехнику, авиационную медицину, метеорологию, тактику, уставы Советской Армии, занимаются парашютной подготовкой. Многие выпускники школы учатся или уже закончили авиационные училища, стали военными летчиками, водят самолеты ГВФ.

НА СНИМКЕ: юные космонавты на занятии в барокамере



Фото А. ПУШКАРЕВА (Фотохроника ТАСС).

ДЕЛО НАШЕЙ ЧЕСТИ Проблемы экономики

СОЛИДАРНОСТЬ ДРУЗЕЙ
НАРОДА ЧИЛИ

Вновь и вновь вчитываемся мы в слова Обращения Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. Глубокий смысл заложен в этих словах. Партия раскрывает перед нами перспективы на будущее, указывает пути роста материального производства и повышения жизненного уровня трудящихся. И по-прежнему в центре внимания находится «Самое важное, самое главное для победы нового общественного строя» — производительность труда.

В Обращении ЦК КПСС читаем: «Решающее значение имеет дальнейший рост производительности труда. Достаточно сказать, что повышение производительности труда только на один процент позволит увеличить выпуск промышленной продукции почти на 5 миллиардов рублей в год... Забота о росте производительности труда — дело чести каждого советского человека, каждого трудового коллектива».

Заметим сразу же: на заводе имени Ухтомского рост производительности труда на один процент равнозначен выпуску 7200 скоростных косилок КС-2,1 или 3400 двухбрусных косилок КДП-4. Когда вдумываешься в эти цифры, хорошо понимаешь, как важно для нас, для народного хозяйства страны повышение производительности труда. Поэтому в текущей пятилетке на заводе сделано многое, чтобы круто поднять выработку продукции в расчете на одного человека.

За четыре года пятилетки производительность труда у нас увеличилась на 66,4 процента при контрольном задании 55,6. Напомним, что в Директивах XXIV съезда партии предусмотрено повысить производительность труда в промышленности за пятилетие на 36—40 процентов. Запланированный для нас на 1975 год уровень достигнут во втором квартале 1974 года. Всего за пятилетку рост производительности труда на заводе составит 75 процентов.

Вот почему хорошо выглядят и другие

экономические показатели. Реализовано сверхплановой продукции за минувший год на 2 миллиона 827 тысяч рублей, получено прибыли сверх плана 1 миллион 358 тысяч рублей.

Все эти успехи достигаются за счет самоотверженного труда людей, их находчивости и изобретательности, широкого использования механизмов, внедрения новой техники. За год введены в строй 3 механизированные поточные линии, автоматическая линия сварки деталей-пальцев. Комплексно механизирован участок сборки косилок-плушников. Освоено 28 новых технологических процессов. Внедрено 976 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 897 тысяч рублей.

Если заглянуть в цехи, то мы увидим много и других новинок, которым невозможно не порадоваться. Например, для изготовления шестерен к роторным сенокосилкам смонтированы новые зубофрезерные и токарные станки, многорезцовые полуавтоматы и другое оборудование. В обработке шестерен производственники добились высокой точности и чистоты поверхности зубьев. А это — гарантия надежности косилок в работе.

Освоено четыре специальных зубонарезных полуавтомата и два зубофрезерных полуавтомата для изготовления конических шестерен. Производительность нового оборудования в два с половиной раза выше обычных зубострогальных станков.

Широко известно крылатое выражение: «Техника без людей мертва». И мы можем назвать сотни и тысячи примеров, когда рабочие используют технику на всю ее мощь. Сверлозвук А. П. Аванцев, токарь К. Г. Речкина, штамповщик Е. А. Тарасов, формовщик А. П. Соцков, слесарь Н. В. Сидорин, понимая важность загрузки оборудования для неуклонного роста производительности труда, дорожат каждой минутой, сводят простой до минимума. Они, как и 360 других рабочих, уже выполнили

линные задания пятилетки. С гордостью называем мы имена таких людей. Это они множат славу коллектива сельмашевцев, им отдается и честь. Свыше 400 человек представил завод к награждению знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года».

Но возможности для роста производительности труда на нашем заводе, естественно, не исчерпаны. Мы не закрываем глаза и на недостатки в организации труда, неудовлетворительное использование оборудования на некоторых участках. В текущем году коллектив обязался обеспечить рост выработки к уровню прошлого года еще на десять процентов. Задача нелегкая. Надо искать новые резервы.

Необходимо наращивать мощности по выпуску новых роторных косилок. Нынче началось их массовое производство. Почти вдвое увеличивается план на выпуск трехбрусных косилок. И весь прирост производства должны обеспечить без увеличения численности рабочих. Надо ускорить изготовление штампов, приспособлений, режущего и мерительного инструмента. Предстоит разработать новые технологические процессы, установить дополнительное количество оборудования. В некоторых местах (на участке больших прессов и ножниц, в кузнице и других) слабо внедряется научная организация труда. Прессы простаивают иногда до 40 процентов сменного времени.

На во всем четко налажена организация социалистического соревнования. Недостаточно развито оно среди инженерно-технических работников.

Ни на один день не должны мы ослабевать работу по дальнейшему росту производительности труда. Сельмашевцы обязаны с честью выполнить высокие обязательства завершающего года пятилетки.

Н. ЦИГИПОВ,
начальник отдела труда и зарплаты
завода имени Ухтомского.



Вена. Марш протеста против фашистского террора чилийской военной хунты состоялся в столице Австрии. Активисты фронта солидарности Чили пронесли по самой оживленной улице города Мариахильферштрассе плакаты, призывающие крепить солидарность с борьбой чилийского народа. Демонстранты потребовали освобождения всех политических заключенных, томившихся в застенках хунты.

НА СНИМКЕ: «Долой хунту!» — призывает один из лозунгов на плакатах манифестантов. Фото А. Семенова.

(Фотохроника ТАСС).

ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ УРОЖАЙНОСТИ „ВТОРОГО ХЛЕБА“ НАШИ ИНТЕРВЬЮ

В колхозе имени Ленина картофель выращивают на 300 гектарах. Это самая большая в районе площадь «второго хлеба». Но с выполнением пятилетнего плана по производству картофеля здесь сложилось весьма трудное положение. Чтобы выйти на заданную отметку, хозяйству в этом году нужно продать государству свыше трех тысяч тонн клубней. Задача сложная, если учесть, что в прошлом году колхоз выполнил свое обязательство лишь на 62,8 процента. Урожайность клубней была низкая — по 92 центнера с гектара.

— Что делается сейчас в хозяйстве, чтобы собрать полноценный урожай картофеля? Этот вопрос адресуем главному агроному колхоза В. И. Каторе.

— Картофелеводы и специалисты нашего колхоза понимают всю ответственность за выполнение пятилетки по картофелю. Еще осенью мы разработали комплекс организационно-технических мероприятий, направленных на увеличение урожайности и валового сбора картофеля. Картофель будем выращивать на 310 гектарах, в том числе на 60 га — ранний. Планируем получить с каждого гектара по 165 центнеров клубней.

Детально продумали размещение посадок в полях севооборотов с учетом предшествующих культур и орошения. На орошаемых участках нынче будет посажено 125 гектаров картофеля. Для ранней посадки пророщенных клубней подберем хорошо прогреваемые и рано освобождающиеся от снега участки. Для повышения плодородия в Лысцевском отделении, например, внесем на каждый гектар по 50 тонн органических удобрений. Еще осенью внесли под перепахку 4000 тонн органики, это две трети плана. Каждая бригада знает, сколько и каких минеральных удобрений нужно внести на те или иные площади.

**КОЛХОЗУ ИМЕНИ
ЛЕНИНА НАДО
ПРОДАТЬ В ЭТОМ
ГОДУ СЫШЕ
ТРЕХ ТЫСЯЧ ТОНН
КАРТОФЕЛЯ**

— А какая предусматривается обработка почвы?

— На всей площади проведена глубокая зяблевая вспашка. Весной, с целью закрытия влаги, пророборонуем зябь и проведем безотвальную ее перепахку на глубину 18—20 сантиметров. Минеральные и органические удобрения заделаем тяжелыми дисковыми бородами. Разрыв между обработкой и посадкой предусматривается не более одного—двух дней.

— Василий Иванович, в опытном хозяйстве «Коренево» применяют мелко-гребневую посадку клубней. А как в вашем хозяйстве относятся к прогрессивному методу посадки?

— Мы также будем производить посадку в предварительно подготовленные гребни с глубиной заделки клубней на легких супесчаных почвах 8—10 сантиметров, а на суглинках и пойменных участках — 6—8 сантиметров.

— Сколько в колхозе организовано картофелеводческих звеньев?

— Семь звеньев. Механизаторы-звеньевые В. Крылов, В. Акинов, В. Прокофьев, И. Люкшин, М. Антонов, Б. Скотников и В. Дмитриев сейчас усиленно вывозят органику на поля. Провожу с ними занятия, изучаем агротехнику возделывания картофеля. Советами и рекомендациями помогают нам ученые института картофельного хозяйства. Так, сотрудник института В. П. Кирихин помог в разработке комплекса

мероприятий, в создании звеньев по механизированному возделыванию картофеля. В нынешнюю весеннюю спячку будет полностью механизирована загрузка клубней в сажалки. Бункера-загрузчики установим на самосвалах. Для этих же целей переоборудуем бабки для тужков, увеличим их емкость.

— На раннюю выгонку вы прорацииваете клубни. А как думаете их высаживать?

— Мы хотим изготовить две картофелесажалки для посадки яровизированного картофеля. Это новшество в нашем хозяйстве.

— Центральный Комитет партии призывает большое внимание уделить экономике, росту эффективности производства. Какова, например, в колхозе себестоимость производства центнера картофеля в текущей пятилетке?

— Себестоимость производства картофеля в нашем хозяйстве еще высока. В первом году пятилетки она равнялась 8 руб. 39 копеек, во втором году подскочила до 13 руб. 53 коп., в третьем — 10 руб. 40 копеек и в четвертом, пока провизорно, 9 рублей 60 копеек. Многие причины здесь влияют. И высокие затраты, и низкая отдача из-за скудных урожаев. Все это детально изучается в хозяйстве. Качеству и повышению эффективности уделяем самое пристальное внимание. Ведь увеличения валового производства мы стремимся добиться не только за счет расширения посевных площадей, а и за счет повышения урожайности, путем улучшения плодородия земли, повышения общей культуры земледелия.

Мы не теряем уверенности, постараемся справиться с большими задачами, выдержать свой трудовой экзамен.

Записала
Г. ГЛАЗКОВА.



НЕ ПО СЛУЖБЕ, А ПО ДУШЕ...

Я почталён. Люблю свою профессию, люблю людей, которых обслуживаю. И они меня уважают. Ждут почту, и, зная это, я тороплюсь с сумкой в каждый дом. Эта атмосфера взаимного уважения и понимания всегда придает мне сил и бодрости в работе на отдаленном участке — в деревне Михнево. А это так важно, когда тебе за пятьдесят.

Но однажды я вернулась с работы с большим огорчением. А случилось вот что. Был предпраздничный день, и меня ждала семья. Увидев, что к остановке подходит мой автобус, я ускорила шаг. Когда подбежала к автобусу, водитель успел закрыть дверь. Я постучала по ней, а пассажиры, вышедшие из машины, попросили,

чтобы водитель взял меня. Но автобус так и ушел...

Я специально не называю номера машины, ни времени, когда это произошло, так как случай этот не единичен. На память пришло и такое. Женщина лет семидесяти попала в такое же положение, как я. А шофер, мало того, что пренебрег ее просьбой подождать секундочку, еще и хитро бросил в салон, в свое оправдание: «Подождет! Не на работу».

Что касается нас, почталёнов, то водители частенько думают так: «Чего ее ждать? Билета все равно не возьмет...». И действительно, у нас проездные билеты. Их приобрел районный узел связи в автохозяйстве, и теперь, выходя, для водителей и кондукторов мы не представляем интереса. Вот они и не ждут нас, даже если такая возможность есть.

Но свое письмо мне хочется закончить другим примером — положительным. Встретается мне часто на пути шофер Кравченко. Я не знаю, в каком хозяйстве он работает, но водит он автобус с надписью «Заказной», возит рабочих. Если он увидит меня еще издали, автобус остановит и скажет: «Садись, труженица». И так хорошо на душе станет от его доброго дела и теплых слов. И ведь он совсем не обязан это делать, а делает — не по службе, а по душе!

Т. ИВАНОВА
(Пос. Октябрьский).

ХОТЯ ПИСЬМО И НЕ НАПЕЧАТАНО

Жители улицы Гоголя, что в поселке Томлино, поделились своими огорчениями: «Строители вырыли траншею, выполнили какие-то работы, а улицу в порядок не привели».

Письмо было послано в Томлинский поссовет. Им занималась постоянная комиссия по благоустройству и охране природы. Вот какой ответ прислал в редакцию председатель депутатской комиссии С. И. Никитин: «Факты, указанные в письме, соответствуют действительности. Траншея вырыта строителями треста «Союзтепострой» По словам прораба М. Х. Пудикова, траншея будет зарыта в мае — июне этого года. Этот ответ не устраивает так как земляные работы затягиваются необоснованно. Поэтому материал передан на рассмотрение административной комиссии при поссовете».

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

СОСТЯЗАНИЕ ГРАЦИЙ

ЗАВТРА В ЛЫТКАРИНЕ НАЧИНАЮТСЯ ОБЛАСТНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ГИМНАСТИКЕ

В Лыткаринском Дворце спорта «Кристалл» завтра начинаются соревнования по художественной гимнастике на первенство Московской области. В состязаниях участвуют 11 команд. Среди них команды гимнасток спортивных обществ «Локомотив», «Труд», «Буревестник», Мособлоно и др. Соревнования закончатся 26 января.

В составе сборной команды Московской области большинство люберецких гимнасток. Это чемпионки области и призеры спортивных обществ Галина Кондаурова, Наталья Дерендаева, Татьяна Курбатова, Елена Фатина, Лариса Логина. В сборной области выступает также мастер спорта Ирина Девина, обладатель кубка Интервидения.

В составе судейской коллегии соревнований: главный судья Т. Г. Вавич — судья международной категории, главный секретарь — судья республиканской категории М. И. Голикова, арбитры — судья всесоюзной категории Ю. К. Маркина, Н. В. Шибалева, Э. В. Аверкович, В. А. Масленникова.

Начало соревнований 24 и 25 января — в 10 часов утра, 26 января — в 11 часов.

В. ЧЕЛИЩЕВ.

НА СНИМКЕ: воспитанница секции художественной гимнастики Дворца спорта, ученица 39-й школы г. Лыткарино Ламара Баланчевадзе. Она занимается у тренера Веры Масленниковой.

Фото Г. Скороходова.



СМОТР АГИТБРИГАД

УЧАСТНИКИ ОБЛАСТНОГО СМОТРА — КОВРОВЩИКИ

На днях работники Люберецкого коврового комбината побывали в Москве на заключительном концерте третьего тура областного смотра художественных агитбригад клубов и Домов культуры предприятий текстильной и легкой промышленности. Он проходил во Дворце культуры «Красный текстильщик». В этом концерте приняла участие и агитбригада нашего клуба. Программа была посвящена 30-летию Победы над фашистской Германией. Литературно-музыкальная композиция, в которой звучали стихи и песни советских поэтов и композиторов, воскресила и события в Испании 1936 года, и незабываемые годы Великой Отечественной

войны, и недавние дни фашистского переворота в Чили, стихи и песни рассказали о том, как борются за мир люди во всем мире.

В концерте приняли участие члены агитбригады: ткачихи Татьяна Киселева, Светлана Михайлек, слесарь отдела главного механика Юрий Миропольский и другие.

Наша агитбригада заняла в смотре I место и получила звание лауреата.

Подготовила литературно-музыкальную композицию выпускница Московского государственного института культуры Е. М. Аврина.

В. ТЕРЕХОВ,

директор клуба коврового комбината.

В КЛУБЕ «ГВОЗДИКА»

Два года в женском общежитии завода им. Ухтомского работает клуб «Гвоздика». Занятия проводятся один раз в месяц. К молодым работницам приезжают прозаики, поэты, лекторы, артисты.

Вот и вчера, 22 января, в клуб приезжали артисты Московской филармонии. Здесь состоялся вечер «Песни 70-х годов».

С. ТРАВКИНА.

НОВЫЕ ТОВАРЫ

ПЕРЕНОСНЫЙ МАГНИТОФОН

«Романтик-304» — так называется новый переносный монофонический 4-дорожечный магнитофон III класса. Его корпус выполнен из ударопрочного полистирола с декоративной алюминиевой отделкой. Для удобства переноски предусмотрена ручка. Магнитофон двухскоростной: 9,53 и 4,76 см/сек. Номинальная выходная мощность 0,5 Вт.

В 1975 г. будет выпущена установочная партия — 3.000 штук.

«ЭВРИКА-402»

Переносная кассетная магнитола «Эврика-402» подготовлена к выпуску Арзамасским приборостроительным заводом. Эта монофоническая магнитола IV класса предназначена для приема передач радиовещательных станций в диапазоне длинных и средних волн, для записи и воспроизведения программ от радиотрансляционной сети, микрофона, магнитофона с одновременным прослушиванием записываемой программы.

Магнитофонная панель — кассетного типа, двухскоростная, управление клавишное. Питание от шести элементов типа «343» и от сети переменного тока. Корпус выполнен из пластмассы с использованием листового алюминия с фактурированной поверхностью. Эксплуатация возможна как в горизонтальном, так и вертикальном положении. Вес 3,5 кг. В 1975 г. завод планирует выпустить 10 тыс. магнитол.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В воскресенье, 26 января, протоварные магазины Люберецкого промторга работают.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 25 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.
9.05 ЦТ. Утренняя гимнастика.
9.20 Новости.
9.30 ЦТ. «АВВГ-Дейка».
10.00 «Для вас, родители!».
10.30 «По музеям и выставочным залам».
11.00 Музыкальная программа.
11.30 «Литературные чтения».
12.05 «Москва и москвичи».
12.35 Телефестиваль государственных народных коллективов РСФСР.
13.15 «Здоровье».
13.45 «Новости музыкальной жизни».
14.30 «Человек. Земля. Вселенная».
15.00 Лауреаты Государственных премий СССР 1974 года в области литературы, искусства и архитектуры.
15.15 «Незабываемые киноленты». Художественный фильм «Выборгская сторона».
17.05 «Удел миллионеров». «Проблема безработицы в странах капитализма».
17.30 ЦТ. Программа мультфильмов.
18.00 Новости.
18.15 «В мире животных».
19.15 Концерт.
20.20 «Впервые на экране ЦТ». Фильмы с участием Ч. Чаплина «Граф». «Дежурный администратор магазина».
21.00 «Время».
21.30 «Кинопанорама».
23.00 Эстрадный концерт.
23.30 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

16.55 Программа передач.
17.00 «Клуб кинопутешествий».
18.00 Спортивная программа.
20.05 Реклама.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Наука сегодня».
21.00 «Подвиг».
21.30 «Вперед! — крутой поворот». Фильм.
22.50 Московские новости. Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 Программа передач.
19.35 «Музыкальные вечера для юности».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.
9.05 ЦТ. Утренняя гимнастика.

9.20 Новости.
9.30 ЦТ. «Будильник».
10.00 «Служу Советскому Союзу!».
11.00 ЦТ. «Здравствуй, племя младое, незнакомое...» Конкурс.
12.00 «Музыкальный киоск».
12.30 «Сельский час».
13.30 ЦТ. «Песни и танцы народов Индии».
14.00 «Памяти военных лет». Художественный фильм «Два бойца».
15.15 Ф. Мендельсон — Концерт для скрипки с оркестром.
15.45 «Книжная лавка».
16.30 ЦТ. Премьера телефильма «Ирина Архипова. Избранное».
17.30 «Международная панорама».
18.00 Новости.
18.15 Программа мультфильмов.
18.45 «Клуб кинопутешествий».
19.45 Концерт.
21.00 «Время».
21.30 Продолжение концерта.
23.00 ЦТ. Международный турнир по мини-футболу. «ДИНАМО» (Москва) — ЦСКА. 2-й тайм.
23.30 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.55 Программа передач.
10.00 ЦТ. Музыкальная программа «Утренняя почта».
10.30 «Для вас, родители!».
11.00 Концерт.
11.30 «Шахматная школа».
12.00 «Салют, Победа!».
13.00 Концерт.
13.30 «Очевидное — невероятное».
14.30 «Молодые голоса».
15.55 ЦТ. Программа документальных фильмов.
16.25 Чемпионат СССР по автоспорту.
17.05 «Пятилетку — досрочно!».
17.50 «У театральной афиши».
18.50 Поэт Нерейда Наранхо.
19.15 Спортивная программа.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Горизонт».
21.30 «Экран зарубежного фильма». «Человек с орденом на кавычку».
22.50 Московские новости. Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 Программа передач.
19.20 ЦТ. Концерт.
19.40 В. Шекспир — «Много шума из ничего». Спектакль.
22.25 Программа передач.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЗАВОДУ ИМ. УХТОМСКОГО

ТРЕБУЮТСЯ: формовщики, штамповщики, токари, залищники металл, слесари-ремонтники, электромонтеры. Средняя зарплата 150—180 рублей.

ТРЕБУЮТСЯ также стрелки в охрану (оклад 65 руб., 15 процентов надбавки, бесплатный обед и обмундирование), принимаются пенсионеры.

Нуждающиеся в жилье обеспечиваются жилплощадью в течение двух-трех лет. На заводе имеется пионерский лагерь, шесть детских комбинатов, четыре детских сада, профилакторий, больница. Обращаться в отдел кадров завода.

ФИРМА «РУБИН»

ПРИГЛАШАЕТ на работу: начальника отдела снабжения, слесарей-наладчиков по обслуживанию автоматических линий, газо-электросварщика, слесарей-сантехников, электромонтеров, операторов паровых котлов, рабочих — женщин для работы на автоматических линиях.

Приглашаем на работу пенсионеров по старости и инвалидов. Для инвалидов I, II и III групп установлен рабочий день 6 часов. Для пенсионеров по старости пенсия сохраняется полностью.

Обращаться: Люберцы, ул. Хлебозаводская, 5; тел. 554-65-38, отдел кадров.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ПРОМЫШЛЕННОГО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

ТРЕБУЮТСЯ: машинисты тепловозов, бульдозеристы, составители, стрелочники, дежурные по поезду, монтеры пути, машинисты кранов-перегрузчиков, вагоноопрокидывателей, гусеничных кранов, грузчики, электромонтеры, зам. гл. бухгалтера, инженер ПТО.

Принимаются лица, не имеющие специальности, для обучения на курсах с отрывом от производства.

Обращаться: пос. Дзержинского, предприятие, тел. 231-08-58, доб. 1-21 и 1-46. Проезд от ст. Люберцы автобусами №№ 21, 305, 24 до остановки «ТЭЦ».

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному Управления Мособлсполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

25 января: эстрадный концерт. В программе: исполнитель цыганских песен А. Сумской и вокально-инструментальный ансамбль «ДЕВЧАТА». Начало в 17 часов.

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветной фильм «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ» — 10, 12, 14, 16, 18, 19.40, 21.20.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «КАК УКРАСТЬ МИЛЛИОН» (2 серии) — 11, 14, 17, 20 ч.
Завтра: «ВСАДНИК БЕЗ ГОЛОВЫ» — 16 ч.; «КАК

УКРАСТЬ МИЛЛИОН» — 11, 13.30, 18, 20.30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «МСТИТЕЛЬ ГЯНДЖЕПАСАРА» — 18, 21 ч.
Завтра: «ШАХ КОРОЛЕВЕ БРИЛЛИАНТОВ» — 13, 18, 21 ч.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Завтра: сборник мультфильмов «БЕЗ СЕМЬИ», «АЛИБАБА И СОРОК РАЗБОЙНИКОВ» — 17.15, 19 ч.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ХОРОШЕНЬКОЕ ДЕЛЫЦЕ» — 11, 15, 19 ч.; «ПОСЛЕДНИЙ СВИДЕТЕЛЬ» — 13, 17, 21 ч.

ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ БУХГАЛТЕРИИ ЛЮБЕРЕЦКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЫ СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

ст. бухгалтер расчетного отдела с месячным окладом 90 руб. Обращаться по тел. 554-51-43.



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4-1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.